
GST Announcement (120816) 

FURNISHING OF RETURNS AND PAYMENT OF GST 

11/08/2016 

Furnishing of Returns and Payment of GST commencing on 1 May 2015 (for monthly taxable period) and 1 July 2015 (for 
quarterly taxable period). Please make sure your first taxable period is the same as the GST registration approval letter 

Please click here to download: Guide on Furnishing of Returns 

Please click here to download: Guide on Payment of GST 

Please click here to download: List Of Updated Facilities Offered By Bank Agents For Payment of GST By Taxpayers       
Until 3 August 2016  

Please click here to view: Multimedia Video on Furnishing of Returns and Payment of Tax 

Please click here to view: Guide Of GST Payment Using Automated Teller Machine(ATM) And Cash Deposit 
Machine(CDM) 

 

http://gst.customs.gov.my/en/hl/_layouts/CustomApplication/AnnouncementDetails.aspx?ID=189
http://gst.customs.gov.my/en/rg/SiteAssets/specific_guides_pdf/screenshot%20utk%20updated%20facilities%20offered%20by%20associated%20bank(en).pdfETURNS.pdf
http://gst.customs.gov.my/en/rg/SiteAssets/specific_guides_pdf/Guide%20on%20%20Payment%20of%20Tax%20(old2).pdf
http://gst.customs.gov.my/en/rg/SiteAssets/specific_guides_pdf/PEMBAYARAN_GSTDI_EJEN_BANKen.pdf
http://gst.customs.gov.my/en/rg/SiteAssets/specific_guides_pdf/PEMBAYARAN_GSTDI_EJEN_BANKen.pdf
http://gst.customs.gov.my/en/rg/Pages/rg_vid.aspx
http://gst.customs.gov.my/en/hl/_layouts/CustomApplication/AnnouncementDetails.aspx?ID=196
http://gst.customs.gov.my/en/hl/_layouts/CustomApplication/AnnouncementDetails.aspx?ID=196

